#H 12

T2 8FERELEOHMETE - FTERFLEEEBLOHREICEHT IHAE (B - 2 - BiLFR]

1 R{RHTE
(1) RATEOREHH (BEA) X/t - BEEEROEE) <x1> #E:#
28 E it 25 B A ERE PPN FRMIEIR &5t
S8 54 342 14 125 535
£[E 8,022 39,490 1,352 10, 593 59, 457
[ OBMBDOE- 4 - AT ZRICH (T DR E M HIT5358 FIEEL147HR) Th 5. ]
(2) 1,000 \H7=Y DHEEHHK X/ - b - BEFEROEE) <k2> HfL:#
U EFE 25F E 26 E Q1 E 28F E
BB (B-4-8m | 7.5 @ 7.3 8.2 9.2 1.4 @ M 2 E T DI
s @ (@4 8D | 41 4.3 4.0 4.2 4.4 ThHo.
(#) <E1>E-A-FAILFRD 1,000 N L 1=Y D F4E B
10 92
9 /%//k
s < 3 —— —— B
7 — -2
6
5
4 = — - = —l 44
4.1 43 40 42
3
2
245 [E 254 E 264 E 215 E 285 E
[O%‘%ﬂ&%@@-'A-ﬁ\ﬁiﬁc(:ﬁ(f&,OOOA&T:L)G)%E#%:NA#(ﬁﬁiﬁlﬁtm.87&’4"/%;’)@%)’6&60 ]
2 LWCHOERA
(1) BREANCHOZBHMEH <%&3> B
B INERR R BEER HRREER &5t
- AN iy AN iy AN iy AN iy AN iy
B8 752 22.0 363 19.3 275 13.9 3 35 1,393 18.9
2E 237,921 36.6 71,309 20.8 12,874 3.7 1,704 12.4 323,808 23.9
(2) 1,000AH7=YVDWVLEHDOBHAEEHE (/- -5 - FAXEZROEE) <&4> B
244 fE 255 2645 fE 215 fE 285 &
=yl
(B8 -Fo5) 8.7 ® 6.9 ® 9.4 ® 18.2 18.9 @
2EH
(-2 -FA3) 14.3 13.4 13.7 16.5 23.9
XAHFELE LT, 1,000A L7-Y ORMEHABNEIH DB TH D,
*) <E2>E-2-FhILFRDL000A H=Y DB
% 239
20 18.2 4.
143 aa 137 e 189
15 — — —a— - 165 —— SHIR
10 = 2E
8.7 94
5 69
0
245E 255 E 265EFE 215 E 284
[o%&um@-/A\-fmﬁw:ma,ooomr:ua)au%umsums.g1¢<ﬁﬁ¢1§tto.m—:4>u§>fmo ]




3 INRTEK

(1) TERERELEEH  TERRELHHERE <EK5> Hf: AL %
SR £H
BEE AH HEE% N EEE%
INEAR 179 0.52 31,151 0.48
FER 714 3. 80 103, 247 3.01
&t 893 1. 69 134, 398 1.35
( OBMBEDE- A FIULHEITH T BN EROFERRERIL179A BIEEL2AR) THA3.
OEMEDE- 2 FILFRICEITEHERO R EREEILTI4N (RTEELLLIONE) THS,
-
(2) 1,000A&7=YDTFBREEELEERDOHR <E6> B
05 & 5FE 265 & 1% E 28F &
BHR (H-a-F%1) | 13.2 14.2 15.5 @ |15.7 @ |16.9 NAMT (E % E BT OIER
£ @@ -2 50 [10.9 11.7 12. 1 12.6 13.5 THE.
(A) <E3>E- - FAITFHED1,000 N LY DRBRERDHRE
18
17
16 155 4&/&,
P —
1 142 —— B
Wl — 135
13 ‘/4/ : 2z F
12 121 126
1 1.7
10 10.9
9
20FE 25FE 26 E 214 E 284 E
(OBHMEDE- 4 - FIFARI=H T BN DZRD 1,000 A=Y DFERIREEFHIL169N FIEEL 2RAME) TH D, )
CER:NERRS 2 A (BT RELLERATL) . 2438 0N (R4 BELE3.27R A L 1)
4 FER (BEER)
(1) RHMRFEEBHRUS LFRBREEH <KR7> Hfi: A
SR 2H
084 i REXRE TER REXRE TER
" 1,000A&=YD " 1,000A&=YD
RURBEY | TERERY | rapapy | EAREER | FERERY | abips
&t 513 310 16.2 79, 425 48,579 14.7
(2) 1,000 ANZLf-YDRBREEHOHS <F®8> Hfi:#
X5 E H5FE 265 & 21 E 28FE
mmR E-a-%3) |19.5 @) |20.0 18.7 @ [13.9 @ [16.2 @) |xamzzemEnscoms
¢ B @ 2R |17.2 16. 7 15.9 14.9 14.7 th5.
(2)2) <F4>E- 2D -FAILFERD 1,000\ L 1=Y DRBREFDHR
0
20.0 19-5 @i\““*~&i
18.0 e e 16.2 RN
16.0 172 16,7 —*
14.0 15.9 - —=
120 13.9 14.7
10.0
UERE 25EE 264 21EE 284
OBHMEBDE-A-AIFRICBTIEFFROBEHREZRILS1IATHY . SERERERMILIIONTH D,
OEMEDE- 2 FILFRICEITIEEERD1,000 A HT=Y DFEREEHIX16.2A (RIEEL2.35RAME) THD,




5 h@BE (BEPK)
(1) hFRBEFEEH <KO9> HfI: A
S8 £[E
BEHNRwn BHEE-w =5 &3
265 321 96 417 53, 391
215 E 253 110 363 49, 263
285 E 227 152 379 47,623
(2) rh&kiBFEE <HKI0> B %
0FE 25FE 26 E 21 & 28FE
e 2.2 @ 2.4 @ 2.1 ® 1.8 ® 1.9 ® |snwrpsemuscons
2[F 1.5 1.7 1.5 1.4 1.4 THo.
%) <H5>E -2 - FIIFROPRRPEER
6
2.4 24 T
2.2 22— — 21 - EAR
2.0 \\1.5 19
1.8 -—
/.\ -
1.6 — 1.7 \.15\
1.4 1.5 = =
19 1.4 1.4
244 254 264E 274 284

[ OBRAHMEDE- 2 AIFRITHETIEFEROFRBEEMISITIA (ATEELLI16AIE) THY . FiRBEFEL1.9% (FIEELL0.1IRAVME) THS,




